
Inovační centrum a podnikatelský inkubátor  2008 

POstřehy, Komentáře a Rady pro podnikatele, ČT1,  28.2. 2008: 

 

V lednu letošního roku byl otevřen v pražských Vysočanech rekonstruovaný objekt 
Inovačního centra a podnikatelského inkubátoru. Začínající podnikatelé, kteří mají 
zájem o zařazení do programu centra musejí uspět ve výběrovém řízení, ve kterém 
je posuzována zejména kvalita podnikatelského plánu, inovativnost produktu, úroveň 
řízení firmy a v neposlední řadě také odborný potenciál lidských zdrojů firmy.  
 
Petr Kužel, víceprezident HK hlavního města Prahy 

Systém je takový, že v části prostorů je 
technologické inovační centrum, to znamená 
podniky a podnikatelé, kteří již ve světě podnikání 
obstáli, ale budou muset mít tu konverzi k ČKD. To 
znamená, že ČKD si dalo podmínku, že ti, kdo 
budou sídlit v těchto prostorách, musí částečně 
splňovat jejich podmínky, to znamená, musí přinášet 
technologie, inovace ve strojírenství. 

Rozvíjejícím se firmám poskytuje inovační centrum a 
podnikatelský inkubátor nejen pronájem 
kancelářských a výzkumných prostor za výhodné 

ceny, ale také soubor vzájemně se doplňujících podnikatelských a administrativních služeb, 
které jim pomáhají překonat počáteční problémy a dosáhnout úspěchu na trhu. 

Je to opravdu za symbolické nájemné, můžeme hovořit o jedné koruně a výše. My jako 
Hospodářská komora, připravujeme s Akademií věd i s Vysokou školou ekonomickou 
inkubátory a pomoc začínajícím, zejména vysokoškolským studentům, kteří by si chtěli 
zkusit, co je podnikání. 

Vysočanské inovační centrum se zařadilo mezi několik obdobných zařízení v České 
republice. 

MUDr. Pavel Bém, primátor hlavního města Prahy 
 
Naším cílem je zajistit, aby inkubační centra nebo 
respektive technologická centra a podnikatelské 
inkubátory, aby měly trvalý přísun finančních 
prostředků. Na tomto konkrétním projektu se 
podílela Evropská unie přes jednotný programový 
dokument z Fondu regionálního rozvoje. Naším 
cílem do budoucnosti je zajistit trvalý přísun 
finančních prostředků tak, abychom mohli každý rok 
podpořit nějaký počet dobrých, kvalitních projektů a 
věřit, že se z nich nějaký na trhu uchytí. 

 

 



Prvním obyvatelem technologického inovačního centra je společnost Aura, a.s. – jeden z 
největších evropských výrobců senzorů a přístrojů pro technickou diagnostiku.  

Ing. Petr Bašík, generální ředitel Aura, a.s. 

V prvé řadě očekáváme, že tady najdeme partnery 
pro spolupráci na velkých projektech. Z hlediska 
vlastního přínosu centra předpokládáme, že pomůže 
v oblasti organizace a administrace projektů, to 
znamená těch podpor, které přicházejí z Evropské 
unie pro projekty výzkumu a vývoje. Ta 
administrativní náročnost je zejména pro malé firmy 
poměrně velmi obtížně a efektivně zajistitelná 
vlastními pracovníky. 

Spojení malých a středních firem s významnou 
průmyslovou skupinou je jednou ze silných stránek 

Vysočanského inovačního centra a podnikatelského inkubátoru, protože tato vzájemně 
výhodná spolupráce může přinášet velmi dobré ekonomické výsledky všem zúčastněným. 
Máte-li zájem o zařazení do klientských programů centra, více informací najdete na – 
www.icpi.cz 

Kolben-Daněk by jistě měl radost, že zde bude mít pokračovatele a nové podnikatele, kteří 
přinesou inovace do podnikání, a to nejenom na území hlavního města Prahy. 

 
 
POstřehy, Komentáře a Rady pro podnikatele 

je pořad pro podporu a rozvoj podnikání. Cílovou skupinou jsou malí a střední podnikatelé, ale i diváci, 
kteří o podnikání uvažují. Přinášíme zajímavé a inspirativní příběhy z podnikatelského prostředí, 
užitečné rady, nápady, krátká řešení a informace. Tento pořad pro ČT připravuje nezávislá produkční 
společnost K.A. Production s.r.o.. pořad ze dne 28.2.2008. 

 


